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ACTA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE COPROPIETARIOS DEL

CONJUNTO RESIDENCIAL BARILOCHE 1ª ETAPA

AV. CALLE 117 No 89-35 BOGOTÁ D. C.
A las 9:00 a.m. del día 22 de octubre de 2006, se reunieron en la sede social 2º piso, los propietarios y/o representantes de los mismos para realizar la asamblea general extraordinaria, convocada por la administradora del conjunto, Sra. Martha Patricia Hincapié, De acuerdo a la petición  hecha  por  52 propietarios que representan el 20% de los coeficientes de copropiedad, dando cumplimiento a la ley 675 del 03 de Agosto de 2001, Capítulo .X artículo 39, hecha mediante convocatoria de octubre 6 de 2006. , con el siguiente orden del día:

1. Llamado a lista y verificación del  quórum
2. Elección del presidente y secretario  de la asamblea extraordinaria
3. Lectura y aprobación del orden del día
4. Elección  comité  de verificación del acta
5. Aprobación acta de la asamblea, celebrada el 30 de julio de 2006.
6. Incumplimiento de las funciones de la administradora  e irrespeto  de la misma con los copropietarios  y manipulación de la información  hacia  ellos.
7. Malos manejos económicos  realizados  al día  de  hoy, ya  que  se han  visto  gastos desbocados  en compras  para la administracion en los cuales  se  pueden obtener  a menor costo  y con las mismas  características.
8. Manejo  de  autoridad  del presidente  e igualmente la administradora.
9. El cambio  de  vigilancia  constantemente.
10. El desaseo  en el conjunto y el manejo  de  servicios de la  urbanización (agua, luz y demás)
11. Conflictos que  se  han  ocasionado  por la  información  que suministra  la  administradora
12. Demandas  o querellas  interpuestas  por la  administradora  sin pleno  conocimiento  a la  comunidad.
13. Aprobación  diseño  cerramiento  muros  casas con patio.
14. Disminución  del costo  de  administracion.
15. Solicitud  cambio del consejo  administrativo  y  administradora.
El orden del día se desarrollo así:

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL  QUORUM.

Una vez confirmada la asistencia de acuerdo a las planilla en las cuales firman los propietarios o representantes, existiendo un quórum del 54.41%, habiendo quórum  amplio  y suficiente para deliberar y decidir.  Por con completar el quórum equivalente al 70% de los coeficientes,  el  punto  13,  no se tomara  en  cuenta  en el desarrollo  del  orden del día.

2. ELECCION DEL PRESIDENTE Y SECRETARIO  DE LA ASAMBLEA EXTRAORDINARIA.

Se postula como  presidente  al  Señor Humberto Bonnet, propietario del apartamento 603 del interior 2, como secretaría se postula la  Señora  NELLY  RODRIGUEZ  NAVARRETE   propietaria  casa  No  70.  Son nombrados por aclamación.
3. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.
Se procede a  la  lectura  del orden día, quedando  aprobado por  unanimidad,  de  igual manera  se  aclara nuevamente  que el punto  13  del  orden  del día  no  obtuvo  quórum suficiente, por  tanto  no se podrá  desarrollar.
4. ELECCION  COMITÉ  DE VERIFICACION DEL ACTA

Se propone  por algunos  de los  asistentes  que  se nombre uno  por  bloque,  pero  los  demás   consideran que  ya sería  mucha  gente  por  tal  se  nombran  3   personas  Quedando  así:

*.  ALEXANDER  DIAZ    

CASA 39

*.  MARTHA RAMIREZ


CASA 65

*.  LUZ  STELLA  AYALA 
 
CASA 21

5. APROBACION ACTA DE LA ASAMBLEA, CELEBRADA EL 30 DE JULIO DE 2006.

Para la  aprobación de  esta acta,  la administradora recuerda que se hizo  publica fijándola  en  la recepción durante dos meses. Adicionalmente se aclara que fue revisada y avalada por el comité verificador nombrado en dicha asamblea.   
Se  pregunta  a los  asistentes  si están de  acuerdo con  esa publicación y  su contenido  o  tienen  algún  aporte  que hacer al respecto.   
De igual  manera  se propone la  lectura  en  ese  momento  para  lo que  existiendo  unanimidad  se  aprueba la no lectura,  al encontrarse  todos  enterados  de  su contenido y  de  acuerdo  con el mismo.
6. INCUMPLIMIENTO DE LAS FUNCIONES DE LA ADMINISTRADORA  E IRRESPETO DE LA MISMA CON LOS COPROPIETARIOS  Y MANIPULACION DE LA INFORMACION  HACIA  ELLOS.

La  señora  Alexandra Zubieta  propietaria  del Apto  304  del bloque 4,  pide la palabra  informando a todos los  asistentes  lo siguiente:

-  Ella  toma la  vocería de  varios  propietarios.    Por lo cual  es  interrumpida  por  varios  asistentes  quien le  impiden  hablar  diciendo que  lo que ella  va a  hablar  solo puede  ser  de  carácter personal  y  no  en representación de nadie.   Quienes  estén   interesados  en  presentar  sus  inconvenientes  deben  estar  acá  presentes  y hacerlo de  manera personal.

La  señora  Alexandra  procede  entonces  con  sus  quejas.

*. Se  esta permitiendo el ingreso  de personas  no autorizadas  al  conjunto,  ella   solicito  no permitir  la entrada  de  su  actual  pareja  ya que  se encuentra en  tramites  de  liquidación  de la  sociedad  conyugal,  sin embargo  no se tuvo en cuenta  este  requerimiento.
*.  La luz  de los parqueaderos  no se ha  instalado  generando esto  muchos  inconvenientes  y principalmente   se puede  provocar  un accidente  para las personas   de  tercera  edad,  como de los  niños  y adultos discapacitados  que son  residentes  del conjunto.

*.  Esta   solicitud  de  la luz  fue  aprobada  pero no se  explican el  porque no ha sido  instalada,  además  otro  asistente  informa que  fueron  colocadas  las  rosetas en los  parqueaderos pero  no  sirven.     Esta  reclamación  debe  hacerse  a la   constructora.  

*.  La  vigilancia  del  conjunto en  las  noches no es la mejor  ya que  los señores  se  dedican a dormir  y no a cumplir con sus labores.

*.  No  se  entregan los  documentos  solicitados por parte  de la  propietaria  a la administración  con  el agravante  que no se encuentra  a paz y salvo.   Esto no  es   permitido por la ley  así  que la  propietaria  exige le sean entregados los  documentos que  pida.

*.  En el conjunto no hay  suficiente  señalización,  esto le corresponde a  la  administradora  organizarlo   y  lograr  una  armonía  en  las  zonas comunes  del conjunto, por tal  se le solicita  pedir   por  medio  de cartas  o  recurrir  a los medios necesarios para  obtener  los mejores  beneficios para  la comunidad.  
*.  Respecto  al  aseo del conjunto  es  muy  claro que  hace falta  otra  aseadora  ya que una  sola  es muy  poco para  la cantidad de trabajo  que  debe hacer la  señora.  

*.  Falta  fumigación.

*.  Existen medidas  de  seguridad  industrial que no se  están cumpliendo.

La señora Stella Charrunx propietaria de la casa 58, plantea:

*.  Se encuentran  desechos  de  varios  días  en  los jardines  y parqueaderos  generando  infecciones  y  mal  presentación al conjunto.    

Otros copropietarios plantean:
*.  Se  requiere  pedir a la constructora  y  en general a  quien corresponda  adecuar  el  conjunto para la circulación   y  movilización de   discapacitados.   

*.  El cuidado de las  cámaras  es  necesario,  se han presentado intentos  de  robo  de las mismas  y si no  robo,  por lo menos  si  vandalismo  con el fin de  dañarlas.

*.  Los  bombillos  de las  áreas  comunes  se los han robado  y no  los  repone la administración,  por lo que  algunos  residentes  se han visto en la obligación de  colocarlos  ellos  mismos.

*.  Se  encuentran los sifones  tapados  así cuando llueve  es  muy  incomodo el paso.   Toca  pedir a la  constructora  corregir  esos  daños, se  solicita  que  sea por medio de la  administración   esta  solicitud.   

*.  Una  sola  vez  el  aseo a la  semana  es muy poco.

*.  Se dieron malos  entendidos con la  aseadora,  diciendo que  ella  se  estaba  entrando  a  las  casas  o aptos  a  hacer  oficios, cuando no era cierto.

*.   Se  debe  revisar  muy cuidadosamente  si  uno de los  deudores  de la  administración es la misma  constructora, labor que deben realizar los miembros  del consejo de administración.  
De ser  así  solicitar  el pago,  lo cual  beneficia  a la  administración y desde luego a los mismos  residentes.

*.  Se solicita a  la  administradora  pedir  a la  empresa  de  teléfonos  el  cumplimiento  en la  emisión de  recibos,    para lo cuál  los  asistentes  informan que  esta  solicitud  la  deben  realizar  los propietarios a  mutuo propio.

*.  Respecto  al parqueadero de minusválidos  que fue  vendido por la constructora se requiere una  solución  ya que  este hace  falta para permitir  el ingreso  de  una ambulancia.   

*.  Teniendo  en  cuenta que las  funciones  de la  administradora  no están  claras  y ella  no  se va  a poner a  hacer el oficio  o destapar  sifones  etc.,  se  le  solicita  a  la  junta  de  administración  realizar  un  manual  de funciones,   el cuál  debe  ser  dado a conocer  a todos los  residentes  con el fin  de  evitar  esta clase  de  inconvenientes  de  parte y parte.   Así  cada quien  sabrá  de antemano  cuales  son  sus  compromisos  y responsabilidades  y  no  habrá  inconvenientes  entre  residentes  y administradora.
*.  Se  solicita que  los visitantes  que usen  parqueaderos  después  de las  10 p.m.  Paguen  los tres mil pesos aprobados por el Consejo de administración, por un servicio  de  vigilancia  y parqueo.
*    Es indispensable que  los  propietarios  se  dirijan  al  COMITÉ  DE CONVIVENCIA  a  plantear  los inconvenientes  y  requerimientos   antes  de  generar  discusiones  y  reuniones  extraordinarias que  no son necesarias  y  podrían  ser  solucionadas  de  manera  más  amigable  y  pronta.   

Teniendo en  cuenta  todo lo  anterior  se procedió  a  decidir  si  es  necesaria la continuidad  de la administradora  quedando  esta  votación para  la parte  final  donde  se le permita  a  ella  aclarar  lo  expuesto.

7. MALOS MANEJOS ECONOMICOS  REALIZADOS  AL DIA  DE  HOY, YA  QUE  SE HAN  VISTO  GASTOS DESBOCADOS  EN COMPRAS  PARA LA ADMINISTRACION EN LOS CUALES  SE  PUEDEN OBTENER  A MENOR COSTO  Y CON LAS MISMAS  CARACTERISTICAS.

Es   solicitado por parte  de  los  propietarios un informe  respecto  a que  clase  de  computador se  compró,  características  y   valor   del mismo,  sustentado   en una  factura  legal.

El  señor  Presidente  de la junta  de  administración informa que  teniendo en  cuenta  que  la  junta no  esta  funcionando  como se  esperaba,   y  debido a  robos  e inconvenientes  de  inseguridad  que se  estaban presentando él  tomo  la  decisión de  comprar  un Computador  con  cámaras  de  seguridad  y  un sistema  de monitoreo  para el conjunto  y así poder  brindar  una mejor  seguridad  a  los  residentes.

El  procedimiento  fue  solicitar  3  cotizaciones  y  de  las  3  se  compro la  que mejor  precio y calidad  ofreció.   

Es  presentado  por parte  de la  administradora  una  cuenta  de cobro  por valor  de  $  2´950.000. Se  revisaron  las  características  del  computador  y sistema  de  seguridad  en general,  estando  de  acuerdo  con la  compra.     Sin embargo  no  se presento  una factura  legal  de  dicha compra.     
Es  muy importante  que  se  nombre  un COMITÉ  DE BIENES,  que  se encargara  básicamente  de  revisar  y analizar las cotizaciones que  se  requieren  para  realizar  comprar  por parte  de la  administración  o  del  consejo  de  administración.   Esta  idea  es  bien recibida  por  parte  de los  asistentes  a la  Asamblea  quedando  pendiente la  elección de  este  comité.  

8. MANEJO  DE  AUTORIDAD  DEL PRESIDENTE  E IGUALMENTE LA ADMINISTRADORA.

En este punto  se planteo  exactamente  lo mismo que  el anterior  por  tanto  no se  procedió  a  más  argumentos  en este. 

9. EL CAMBIO  DE  VIGILANCIA  CONSTANTEMENTE.

El señor  presidente informo  de las  irregularidades  que se  vienen  presentando con los actuales  vigilantes, por  tanto  plantea  la  necesidad  de  cambiar  la  entidad  que  actualmente  presta  este  servicio.    Es  de  suma importancia que  se conozca  el saboteo que  se  dio  en  horas  de la  noche  en  la  oficina  de  administración  ingreso  alguien  que  intento  borrar   todas  las  grabaciones   además  de  dañar  el  computador.     Este  delito  ya  fue  puesto  en  conocimiento  a  las  autoridades  respectivas.     Por  esto  y otras irregularidades  se  requiere  el cambio de  personal  de  seguridad inmediatamente.

10. EL DESASEO  EN EL CONJUNTO Y EL MANEJO  DE  SERVICIOS DE LA  URBANIZACIÓN (AGUA, LUZ Y DEMAS).
Este punto  igualmente  ya  fue  tratado  en el  punto  6  de  esta  misma  acta.   

11. CONFLICTOS QUE  SE  HAN  OCASIONADO  POR LA  INFORMACIÓN  QUE SUMINISTRA  LA  ADMINISTRADORA.
El señor Johnny Hernández, argumenta que por la imprudencia de la administradora se ocasionó un conflicto entre el y  otro propietario, los cuales “Casi se cogen a trompadas o a tiros”
A esto la administradora responde que fueron los vigilantes de esa fecha, los que con nombre propio informaron al Señor Juan Felipe Díaz, cuales eran las personas que habían solicitado que se le cobrara por el parqueadero de visitantes que usaba.

12. DEMANDAS  O QUERELLAS  INTERPUESTAS  POR LA  ADMINISTRADORA   SIN PLENO  CONOCIMIENTO  A LA  COMUNIDAD.

Para que no se presenten  estos  inconvenientes  se  requiere redactar  un manual  de convivencia.
13. DISMINUCIÓN  DEL COSTO  DE  ADMINISTRACION.

Algunos  propietarios  piden la disminución en la cuota  de  administración,   pero se les aclara la  imposibilidad  de esto,  ya que  se  requiere  de otra  aseadora,  además  de  tener  en cuenta que   existe  una  cartera morosa  bastante  elevada.   Por lo cuál  se  requiere  iniciar  una campaña  para  crear  conciencia  de pago a  los  propietarios  y  así recuperar la  cartera.  

14. SOLICITUD  CAMBIO DEL CONSEJO  ADMINISTRATIVO  Y  ADMINISTRADORA.

En el  momento  se presenta  el  señor Johnny Hernández  propietario  y  miembro de la  junta  administradora,  quien  manifiesta  su deseo  inmediato  de  dejar  su cargo, su decisión es aclamada por los presentes. Se le pide  hacerlo por medio de  carta.   Además  se informa  que  los  suplentes  ya asumieron el cargo  no teniendo disposición  de personas. Se requiere  que ingresen tres personas  para  el consejo  de  administración,  haciendo que  sea  imposible  suplirlos en  esta  Asamblea, ya que este punto no está incluido en el orden del día.
De  igual manera  se deja  en claro que  esta  Asamblea  presenta  vicios  para  su  ejecución,  debido  a  que  las personas que  se encargaron de  recolectar las  firmas  necesarias  para  llevar  a  cabo la  Asamblea  presentaron un orden  del día  y  luego  lo modificaron.   También  se informa  que  algunas  personas no  leyeron la  carta  o  fueron otros  quienes  firmaron por  ellos.     Los  propietarios que  se  sintieron  lesionados  en  su buena  fe  emitieron  cartas  que  han  dejado radicadas  en la administración  para  sentar  un precedente.  
Se somete a votación el cambio del Consejo y de la administradora, no siendo este aprobado.
Siendo las 12:30 m.  se  da  por  terminada  la  Asamblea  y  se  cierra la  sesión.
PRESIDENTE
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