ACTA ASAMBLEA GENERAL EXTRAORDINARIA DE COPROPIETARIOS No 003 DEL

CONJUNTO RESIDENCIAL BARILOCHE 1ª ETAPA

AV. CALLE 117 No 89-35 BOGOTÁ D. C.
A las 10:10 a.m. del día 30 de julio de 2006, se reunieron en la sede social 2º piso, de dicho conjunto residencial los propietarios y/o representantes del mismo para realizar la asamblea general extraordinaria, convocados por la administradora del conjunto, Sra. Martha Patricia Hincapié, en uso de las facultades legales que confiere la ley 675 del 03 de agosto de 2001, artículo 51 numeral 1, hecha mediante la convocatoria de julio 15 de 2006, con el siguiente orden del día:

1.   Llamado a lista y Verificación del quórum.

2.   Elección del presidente y secretario de la Asamblea Extraordinaria.

3. Lectura y aprobación del orden del día 

4. Elección Comité de Verificación del Acta

5.   Aprobación acta de la asamblea, celebrada el 5 de abril de 2006

6.   Presentación estados financieros a junio 30 de 2006 

7.   Presentación y discusión del proyecto de presupuesto vigencia agosto2006 –marzo 2007

8. Presentación y discusión de estímulos y multas 

9. Aprobación del presupuesto 

10. Informe del Consejo de Administración, Administración y Revisoría Fiscal.

11.  Finalización de la reunión.

1- Llamado a lista y verificación del quórum . La administradora, realiza el llamado a lista , después de constatar las firmas en las planillas respectivas que reposan en la oficina de administración del conjunto,  respondiendo un número de 87 propietarios y/o su representante respectivo a la asamblea, correspondiente al 51% de los coeficientes de la copropiedad, constatando el QUÓRUM.

2- Elección del presidente y secretario de la asamblea ordinaria. La administradora postula al señor Lubier Olaya, propietario del Apto 402 del interior 1 como Presidente y la señora Administradora como secretaria, los dos ratificados por aclamación por la honorable asamblea.

3-   Lectura y aprobación del orden del día. La secretaria de la Asamblea da lectura al orden del día, es puesto a consideración y aprobado por unanimidad.

4- Elección comité de verificación del acta. Se postulan los señores:

Yasmín Lombana propietaria de la casa No 31, Ángela Hernández, propietaria de la casa No 64 y Juan Carlos Uribe, propietario del apto 504 del interior 2, los tres miembros son aceptados por aclamación.

5 Aprobación del acta de la asamblea, celebrada el 5 de abril de 2005. 

La señora secretaría, propone aprobar el acta ya que el comité de verificación del acta la leyó, revisó y aprobó en su momento y además fue fijada en la entrada peatonal del conjunto, por espacio de un mes, para que la comunidad la leyera .Es aprobada por  la honorable asamblea por unanimidad.

6- Presentación de estados financieros a junio 30 de 2006.

Toma la palabra el señor contador Víctor Prieto, persona autorizada por la señora Lilian Mateus, para que le represente en esta reunión y lee los documentos refiriéndose al balance general, estado de ganancias y pérdidas, ejecución del presupuesto a 30 de junio de 2006, ingresos, gastos, activos y pasivos, documentos que hacen parte integral del acta y que fueron suministrados a cada uno de los copropietarios quince días antes de la reunión. 

Int. 3 Apto 101 Pregunta porqué la diferencia entre el pasivo y los deudores y el porque el ingreso de parqueadero es de $57.000, (muy bajo), si el recuerda haber pagado más de $17.000? El contador le responde que debido a que dentro del pasivo no está incluida la cuenta de cobro pendiente por cancelar de Alcabama, la diferencia es de aproximadamente 5 millones de pesos.

Referente a los parqueaderos. La administradora le responde que a partir del 1º de junio fue sancionado por el Consejo de administración el cobro de parqueo de visitantes a los residentes que se encuentren allí parqueados después de las 10:00 p.m., y ese ingreso corresponde al 1er mes de cobro.

Casa 64 Pregunta cual es el valor del alquiler del salón comunal  y cuantas veces se ha alquilado? La administradora le responde que el valor del alquiler hasta las 7:00 p.m. es de $40.000 y hasta las 2:00 a.m. es de $80.000 y que a la fecha se ha alquilado 4 veces.  

El Presidente del Consejo realiza una moción de orden recordándole a los presentes que el tema que se está desarrollando es el presupuesto ejecutado y los estados financieros.

Casa 31, Afirma que en lo referente al seguro de zonas comunes es necesario revisar seriamente las coberturas y el valor asegurado.

Casa 74, Pregunta a que corresponde aprovechamientos. El señor contador le informa que responde a ingresos por reciclaje.

Int. 2 Apto 502. Solicita al Consejo evaluar los costos de parqueaderos pues ha visto carros que permanecen las 24 horas en el parqueadero de visitantes y no cancelan, siendo $3000 un valor no muy representativo y por ello la gente saca provecho.

Casa 31. Aclara que la administradora lleva 2 meses en el conjunto y es muy poco tiempo para exigir cosas, ya que hasta ahora se van organizando.

El Presidente de la Asamblea, precisa, que el conjunto tiene muchas necesidades, pero el Consejo y la administración están amarrados por la cantidad de cartera morosa. 

Casa 28, pregunta si la anterior administración ya entregó la plata que debía.

Se le responde que es un tema posterior.

Casa 44 Insta a que todos paguen la administración a tiempo.

Continua el señor contador con el presupuesto ejecutado, aclarando que los ingresos se ejecutaron en un 95% y se presentan excedentes de $10´915.034. 

7-Presentación y discusión del proyecto de presupuesto vigencia agosto 2006 –marzo 2007

La administradora solicita se remitan a la hoja que presenta el proyecto de presupuesto, inicia con el ítem de vigilancia.
Casa 74, Pregunta porque a la vigilancia se le cancelan $ 5`700.000? 

La administradora le responde que en la anterior Asamblea se solicitó contratar con un arma más que representaba $200.000 más

Casa 1 Solicita que se profundice en cada uno de los temas

Casa 38 Propone que solo haya dos vigilantes en la noche

Casa 58 No esta de acuerdo con el cambio de vigilantes por seguridad.

Casa 30 No le parece que disminuyan la cantidad de vigilantes

Int. 4 apto 602 Los vigilantes siempre van los dos para los mismos sitios y deberían repartirse.

Casa 43 Considera que con el circuito cerrado de televisión no hay necesidad de tener 3 vigilantes.

Int. 3 Apto 604 Trae a colación el tema del parque, deberían estar más pendientes de la puerta, no deberían andar juntos y haber uno permanente en el parqueadero y uno permanente en el parque.
Int. 2 Apto 403 Propone carnetizar los vehículos porque ingresan carros y personas que no son residentes y no los anuncian.
Casa 28 No está de acuerdo con que dejen entrar taxis hasta el parqueadero

Int. 4 Apto 101 Cree que en algunos casos si deben permitir el ingreso, porque ella tiene a su mamá en silla de ruedas y es muy difícil salir a la calle a tomar un taxi.

Int. 3 Apto 101. Considera que los honorarios de la administradora están muy altos.

Int. 3 Apto 103 Su carro ha sido golpeado dos veces y le tiran tierra, chicles y le apagan colillas de cigarrillo en el capot.
Casa 6 Sugiere que los vigilantes que trabajen en el conjunto deben tener más carácter, porque ha habido problemas con los jóvenes del conjunto y los vigilantes no tienen autoridad.
Una vez escuchadas las diferentes posiciones de los copropietarios es sometida a votación 

Casa 31 Propone enviar circular para exponer los puntos que se deben tener en cuenta y no cambiar los valores.
Una vez finalizadas las Intervenciones se somete a votación la disminución en cantidad de vigilantes así:
Continuar con 3 vigilantes en la noche 66 votos
Disminuir a 2 vigilantes en la noche 20 votos, de 86 propietarios presentes.

Int. 4 Apto 304, toma la palabra y asegura que el valor de la póliza de seguro es muy alta, que los vigilantes son groseros y descorteses que incluso le tomaron unas sillas de su garaje y las colocaron en el lugar donde se cambian, adicionalmente  que se traen los vigilantes de Punta del Este.

Los ingresos por parqueaderos y salones comunales son muy bajos, por que ella es manicurista y le ha hecho servicio a más de 5 eventos en el conjunto.

Continuando con el ítem de aseo.

Int 1 Apto 403 Interviene afirmando que el aseo es deficiente, malo, pésimo (sic)
Int. 1 Apto 303 “El aseo es pésimo porque una persona no da abasto, y otra persona por días no alcanza”
Int. 2 apto 502 “El aseo es deficiente, pero debemos ayudar a conservar los espacios limpios, enseñar a nuestros hijos a mantener limpio, a recoger los papeles, es una labor que se debe reforzar, hacer una campaña, se encuentran colillas en todas partes”
Interviene el Presidente de la Asamblea, informando que la señora del aseo, trabaja hasta el martes, que llegará otra persona debido a que ella perdía mucho tiempo en las casas y los apartamentos,  por la confianza que había con la gente.

Casa 62 Interviene afirmando que los niños no cuidan, no respetan, dañan los jardines, propone colocar canecas para la basura, exalta el arreglo del jardín, pero aclara que hay babosas, hay que fumigar, los niños saltan en las bardas, botan tierra a los pasillos, debe enseñárseles a los niños a tener sentido de pertenencia.
Int, 2 Apto 304 Considera que una persona es suficiente, ha llegado varias veces y encuentra el aseo a medio hacer y la señora del aseo tomando tinto en la portería, no hay control de los carros que parquean en los garajes, adicionalmente, no anuncian a los visitantes.

Casa 1, Pide la palabra para afirmar que una persona no es suficiente para realizar el aseo, los garajes tienen mucho polvo.

Casa 18 Se refiere a las mascotas, “los dueños las dejan por ahí y no recogen, es una cochinada los excrementos en las zonas comunes”
Casa 50 Propone que haya una multa o un castigo moral para los propietarios de mascotas que no recojan los excrementos que dejan en las zonas comunes.
Casa 30 “Los salones que sirven de acceso a las casas permanecen sucios, con polvo.”

Int. 4 Apto 504 Aclara que pueden haber diez aseadoras, pero si la gente no colabora de nada va a servir.
El Presidente de la Asamblea explica que la señora del aseo es contratada por una cooperativa.

Es sometido a votación el dejar una aseadora de tiempo completo o una tiempo completo y otra medio tiempo con el siguiente resultado.
1 aseadora 64 votos

1 y ½          22 votos.

Por lo tanto se continuará con una sola aseadora, 

Int, 2 Apto 104 Denuncia que en el patio de su apartamento votan colillas, papeles, basura en general.
Continúa el ítem de administración en el presupuesto.

Int, 2 Apto 602, Pregunta porque en la pasada asamblea el presupuesto para la administración era de $600.000 y le están pagando $800.000, adicionalmente se informó que iba a estar tiempo completo y ahora solo está por ratos.
La señora Alicia Ordóñez, propietaria del apto 101 del interior 1, miembro del Consejo, les aclara que el señor William Peñuela, cuando era Presidente del Consejo le ofreció el valor de $800.000 y por error en la presentación del anterior presupuesto en la Asamblea no quedó claro.
El señor William Peñuela, propietario de la casa 74, anterior presidente del Consejo de administración, acepta que fue un error suyo en la partida de honorarios para la administración.
El señor Johnny Hernández, propietario de la casa 65, miembro del Consejo de administración, da lectura al acta de la Asamblea del 5 de abril, en el ítem del administrador.

Int, 2 apto 502 Propone que se haga claridad sobre el horario y el valor que se le va a pagar 

La revisora fiscal dice que todos tuvieron copia del presupuesto y que el señor William avisó que cambiaron los ítems de aseadora y todero para ajustar la administración.
Casa 58 Propone que se baje el valor de honorarios, ya que hay gente que sabe del tema y vive aquí en el conjunto.

La Señora Ingrid Acosta, Revisora Fiscal, explica que el contrato es de prestación de servicios y no tiene seguridad social.
El Presidente del Consejo de administración, Sr. Lubier Olaya, les recuerda a los presentes que ha habido 4 administradores y siempre hubo diferente problemas.

El señor Johnny Hernández, miembro del Consejo de Administración, aclara que el tiempo de servicio diario es de 6 horas y no 4 como se había propuesto en la anterior Asamblea.
Int. 3 Apto 103 Manifiesta que los estados financieros aparecen valores diferentes ya que dice que se pagaron $600.000, cuando en realidad se pagaron $800.000, es decir que estos no corresponden a la realidad.

La Señora Revisora Fiscal aclara que el ejecutado es el real y no hay ningún dato diferente.
Int.3 Apto 604 Afirma que en dos meses de gestión ha hecho una buena labor y que se le debe pagar lo que se le prometió.

Casa 12 Comenta haber tenido problemas con la anterior administración, que la administradora actual estudió bajar los costos, ha hecho una buena labor y no le parece justo que la cambien o le bajen el salario.
Casa 33 Dice que como copropietarios merecen respeto y que no se debió esperar a la Asamblea para informar estos cambios en el presupuesto, ya que es dinero de los copropietarios.
Int, 3 Apto 304. Les recuerda que los estados financieros se pasaron hace 15 días, tiempo suficiente para que si había alguna duda averiguarla.

La Revisora fiscal toma la palabra: Recuerda que en la Asamblea el valor se dijo, que el presidente del Consejo debió aclararlo, pero si el conjunto escogió un Consejo de Administración, fue para que pudieran tomar decisiones y ellos tomaron esa decisión y esta actuación no está por fuera del reglamento.
Casa 64 Avala la posición del propietario del 3, 604, ya que desde que la administradora llegó ha habido cambios positivos y pelear por $200.000, que en esta Asamblea se están avisando, considera prudencial esperara diciembre para establecer cual es la gestión.
Casa 1 Realiza una moción de orden y afirma que fue un error que se presentó, pero que lo importante es saber que va a pasar en adelante.
Por tanto es sometido a votación el valor de los honorarios de la administración.

Porque continúe con $800.000 y el horario de atención sea de lunes a viernes de 9:30 a.m. a 1:30 p.m. y de 7:30 p.m. a 9:30 p.m.  Y los sábados de 11:30 a.m. a 2:30 p.m.
  61 votos 

Por ello, es aprobado el valor de $800.000 de honorarios para Administrador y el horario anteriormente citado.

Continúa con Energía Eléctrica
Int, 2 Apto 502 se refiere a los altos costos de energía, que por ello se propuso colocar temporizadores de energía en los bloques y los brazos hidráulicos, ya que la constructora dejó 1 solo contador para las zonas comunes y si estuvieran independientes se podría evaluar en que sitio se gasta más luz.
Int, 4 Apto 501 Les recuerda que el ahorro de energía depende de cada uno, ya que se deben ir apagando las luces a medida que van subiendo cada piso.

El Presidente de la Asamblea, hace una moción de orden y solicita a los presentes ir avanzando en los temas del orden del día.
Int,3 Apto 103  Propone que se solicite el cambio de contadores a la constructora
Int, 1 Apto 102, refiriéndose a la citofonìa dice que ha recibido colaboración de la administradora y del arquitecto Oscar pero que los encargados de las instalaciones no responden, por ello propone hacer una reclamación a la constructora.

Int. 4 Apto 101 Propone enviar un derecho de petición a la Constructora para que arreglen o cambien el sistema.
8. Presentación y discusión de estímulos y multas 

La administradora toma la palabra y propone a la Honorable Asamblea crear unas multas en tres eventos, hasta tanto se modifique y apruebe el nuevo reglamento del Conjunto.
· Para las personas que cancelan después del 30 las cuotas de administración del mes.
· Para los propietarios de mascotas que no recojan el excremento

· Para las personas que no asistan a las Asambleas.

8.1 Para las personas que cancelen extemporáneamente las cuotas. Propone un 5% del valor en la cuota como multa o el cobro de intereses mensuales por cuota en mora, que no puede ser más del bancario autorizado.
Las dos propuestas son sometidas a votación, siendo aclamada la que se refiere al 5% adicional a la cuota como multa, a las personas que cancelen después del 30 de cada mes la cuota correspondiente.

En conclusión se determina que:

· El presupuesto aprobado y las cuotas de administración presentadas regirán a partir del 1º de agosto de 2006.

· Habrá un descuentos del 5% para las personas que cancelen los 10 primeros días calendario de cada mes.

· Las personas que cancelen a partir del 11 del mes cancelaran la cuota plena.

· Las personas que cancelen después del 30 la cuota correspondiente al mes tendrán una multa del 5% y no habrá cobro de intereses de mora, a menos que la cuenta sea trasladada a cobro prejurìdico o jurídico, donde el abogado cobrará los intereses a que haya lugar.

8.2 Para los propietarios de mascotas que no recojan el excremento: son propuestas media cuota de administración o $20.000, sometidas a votación arrojan los siguientes resultados:

Por media cuota de administración  6 votos

Por $20.000 de multa   80 votos y realizar una base de datos con fotografía de la mascota 
8.3 Para las personas que no asistan a las Asambleas.

Son propuestas una cuota completa y media cuota de administración como sanción por inasistencia a las Asambleas.

Sometidas a votación así:

Por una cuota 34 votos

Por media cuota 30 votos

Es decir, que es aprobada una cuota de administración como sanción por no asistir a las Asambleas, salvo calamidad doméstica, enfermedad o trabajo, las cuales se deberán certificar por escrito dentro de los 8 días siguientes a la celebración de la Asamblea.
Los copropietarios solicitan adicionar una multa más para:

8.4 Los copropietarios que realicen fiestas en sus inmuebles perturbando la tranquilidad y el descanso de sus vecinos:

Una cuota completa de administración   54 votos
Media cuota de administración   10 votos.

Queda prohibido realizar celebraciones en los inmuebles después de las 10:00 p.m.
9. Aprobación del presupuesto 

Una vez presentado y discutido tanto el presupuesto como las multas aprobadas. Se somete a votación el proyecto de presupuesto con el siguiente resultado 

A favor 64 copropietarios

En contra 9 copropietarios

Así las cosas es aprobado por mayoría.

10 Informe del Consejo de Administración, Administración y Revisoría Fiscal.

La administradora hace la aclaración de que referente al informe presentado conjuntamente por la administración y el Consejo, ya se han tocado varios temas, los cuales se han explicado y aclarado, por tanto, presentará un informe general, el cual hace parte integral de la presente acta y el Presidente del Consejo realizará algunas recomendaciones importantes al respecto.
Se propone tomar lista al finalizar la Asamblea y aplicar la multa.
Se hace mención a la compra de 18 extintores, la adquisición del seguro de zonas comunes por una valor asegurado de $3`088.000.000, con aseguradora Colpatria, el registro de libros de actas y contables ante la cámara de comercio y la DIAN respectivamente, la fumigación de zonas comunes entre otras.
Casa 38 Pregunta que acción se ha efectuado por la obra realizada por un propietario que cambió la estética de la fachada, debido a que es obligación de la administración colocar la querella ante la Alcaldía.
La administradora le responde que aún no se ha definido cual será el tipo de cerramiento que se de a los patios y es posible que parte de la estructura que hizo el copropietario le sirva, por ello aún no se ha tomado ningún tipo de acción jurídica.
Casa 65 Aclara que fue él quien realizó la obra por seguridad, debido a que en varias oportunidades han ingresado por su patio los muchachos de Punta del este y le han hurtado cosas de allí, ya que es claro que ni la administración ni la empresa de vigilancia le van a responder por lo que se le pierda de allí.

Int, 2 apto 504 Pregunta que se va a hacer con los morosos?

La administradora le responde que cumplidas tres cuotas, serán trasladados a cobro prejurìdico.

Adicionalmente hace alusión al predio de el frente el cual fue tomado como invasión, que actualmente no parquean vehículos de tracción animal pero que hay gente viviendo allí, finalmente aclara que lo jardines son zonas comunes y por tanto hay que unificarlos, ya que han sembrado pinos que en un futuro pueden llegar a levantar el pavimento.
Casa 16 Responde que en su jardín sembró pinos y que antes de sembrarlos averiguó si tenían algún tipo de implicación de este tipo y por no crecer sus raíces no presentan problema.
A continuación el Presidente del Consejo presenta algunos temas de recomendación general, los cuales hacen parte integral del acta, entre otros, el funcionamiento de la tienda, aclarando que ya se pasó un oficio a la propietaria, solicitándole el cierre del mismo, debido a los múltiples problemas que ha suscitado en lo vecinos del interior y si no se recibe eco de la solicitud se iniciaran las acciones jurídicas necesarias, referente a lo avisos en las ventanas estos también están prohibidos e igualmente se pasó oficio a los propietarios.

Casa 64 Propone que exista una cartelera para publicar avisos de servicios dentro del conjunto. 

La revisora fiscal da lectura a su informe, el cual hace parte integral del acta comentando entre otros algunas recomendaciones contables y legales tanto a la administración como al Consejo de administración, a fin de que todo se maneje bajo los parámetros vigentes y la reglamentación existente.
Una vez agotado el orden del día y siendo la una y treinta y ocho minutos de la tarde (1:38 p.m.) Finaliza la reunión y firman
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